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ATA 006/2021 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os Senhores Vereadores, às dezoito horas, no dia cinco 

de abril de dois mil e vinte e um (05/04/2021), o Presidente da Mesa Diretora, 

Vereador Alcides Borges Saldanha declara aberta a Quarta Sessão Ordinária do ano 

de dois mil e vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. 

O Presidente pede à Primeira Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que 

proceda a leitura do Extrato de Ata, da Ata n.º 005/2021. Após, coloca a Ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede à Primeira Secretária que 

proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações: 042, 043, 044 e 045 do 

ano 2021. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente 

cede à palavra para ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia sua fala 

comentando sobre a Lei Estadual que dá o direito à isenção de pedágios às pessoal 

portadoras de doenças graves. Agradece ao Executivo pela contratação do coveiro 

para o Cemitério Municipal. Fala também sobre a reunião com o Executivo e sua 

equipe ocorrida nesse mesmo dia. O Presidente cede a palavra à vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Inicia sua fala agradecendo o Executivo por atender seus pedidos 

solicitados. O Presidente cede à palavra para ao vereador Jauri Fernandes de 

Abreu: Inicia sua palavra falando da importância da contratação do coveiro para o 

Cemitério Municipal. Comenta sobre a situação das estradas do bairro Santo Antônio 

e pede melhorias em relação às estradas de todo o município. O Presidente cede a 

palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia sua fala agradecendo a Deus 

pela recuperação dos familiares com o Covid-19. Agradece ao Vereador Aguinaldo 

pelo reconhecimento com os profissionais da saúde e comenta sobre as vacinas e o 

decreto em relação a pandemia. O Presidente cede a palavra ao vereador Tiago 

Variza: Inicia sua fala agradecendo ao secretario de Viação e Obras pelos seus 

pedidos atendidos, e agradece a secretária da saúde. O Presidente declara aberta a 

ORDEM DO DIA: Coloca em Primeira Discussão o Projeto de Lei nº 003/2021, do 

Executivo Municipal com a súmula “Autoriza o Executivo a ceder em comodato o 

imóvel que especifica e dá outras providencias”, deixando livre a palavra, ninguém 

se manifesta. O Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 003/2021 
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do Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O Presidente coloca em 

Primeira Discussão o Projeto de Lei 005/2021 do Executivo municipal com a súmula 

“Autoriza o Chefe do poder Executivo e Legislativo Municipal, a conceder 01 dia de 

folga remunerando aos servidores públicos municipais efetivos na data do seu 

aniversário e dá outras providencias”, deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. O Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 005/2021 

do Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O Presidente declara aberto 

o PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Aguinaldo agradece aos profissionais da 

saúde, comenta sobre o decreto da Covid-19 e pede para a população se 

conscientizar. A Vereadora Daniela comenta sobre o início do patrolamento e 

cascalhamento nas estradas da localidade do Estrela do Oeste. O Presidente declara 

a sessão encerrada. 

 

 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha            Tiago Variza                      Mariely Pereira Moreira 

         Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 

 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 

 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

           Vereador                                  Vereador                               Vereadora 

 


